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WERRE SHSEE FEBGTA R KERSHE

% L] Hg - BIRHE AL % B B ® # m =
EZAEE 16, 194, 084
KERBERAEFED 16, 194, 084
KERFERE 16, 194, 084
KEHRE 13, 479, 840
REE 310, 531
1 REER 1.00 217,049 217,049
=
2 HWHMER QEELY) 1.00 93, 482 93, 482
=
MEAE 85,614
3 EHECEL) 2.00 42,807 85,614
Hh
TE K E &R 10,001, 118
4 BAMFEIRIR 1.00 78, 691 78, 691
=
5 BRIHRRE 2.00 81,624 163, 248
Hh
6 BRI R 42.00 125, 321 5,263, 482
Hh
T BARSEEE 2.00 81,624 163, 248
Hh
8 BB EN 1.00 4,332, 449 4,332, 449
=
KEHRE 1,122, 407
9 #K 22.00 40, 721 895, 862
Hh R
10 ERLERK 1.00 226, 545 226, 545
=




WERRE SHSEE FEBGTA R KERSHE

£ b R - ARSTiE Bify H 2 B & # wm =

ST 672,100

11 HHEtER 1.00 672, 100 672, 100
=

MR 1,133,270

12 S|ESERK 1.00 1,133,270 1,133,270
=

i - |/E 154, 800

13 ErTGE 1.00 90, 150 90, 150
[

14 RIREmE 1.00 64, 650 64, 650
[

EERE 2,714,244

MR 170, 000

15 ¥%HRER 1.00 170, 000 170, 000
=

ReE 2,502, 244

16 REEHM 1.00 2,502, 244 2,502, 244
=

Z 0 42, 000

17 lEIERERE E-RYUTHRE OKE - EEREER) 1.00 42,000 42,000
=




T HHSEE TRISE SR KERERE
% g - AKTiE Bifr = fiff & #B

EEUER 15,060, 814
HRE 14,388,714 x 63.6% — 2,036 9,149,186
BIBELE 15,060,814 + 9,149,186 24,210, 000
E R 1,122,050 + 11,220 1,133,270
EEAGE 1,122, 050
EEEE 11,220
T DAt 1,122,050 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 604, 223
EHRIE 1,133,270 + 604,223 1,737,493
—REBRES 1,737,493 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 3,132 932, 507
ABREE 1,737,493 + 932,507 2,670, 000
A ERHImE 24,210,000 + 2,670, 000 26, 880, 000
HBETEALE 26,880,000 x 10.00% 2,688, 000
ABERE 26,880,000 + 2, 688, 000 29,568, 000




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

&5 1
2 . AEER =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | W E B &
BlEFEHED
A 1.50 51, 000. 00 76, 500
B S HER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
AR L NOY
% 1.00 214, 900. 00 2,149
= 5 1YE%HeH - 1.00K 217,049. 00 217,049
&5 :2
B BMERQEESZY) =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of | W E B =
BIEHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
Sy 2tiE
B 1.50 25, 203. 00 37,804/4. 70H / 8H
BITHE BEFY k2RI
= 1.00 760. 00 760
AR 2&0% BITHEERRC)
% 1.00 91, 804. 00 918
= 5 1YE%HeH - 1.00K 93, 482.00 93, 482




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

%5 :3
&% MERIEGEL) 1THHY (4. 2#5)
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | W E B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
B FRP D 70PSZE!
B 1.00 71, 769. 00 71,769 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
GNSS;BIf 2 & DGNSS
B 1.00 25,575. 00 25,575
AR L NOY
% 0.50 178, 896. 00 894
= 5 1EXRED 4. 20005 42,807.00 179, 790
&5 4
B BRRIES SR =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | W E B &
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
AR L NOY
% 0.50 78, 300. 00 391
= 5 1YE%HeH - 1.00K 78, 691.00 78, 691




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

E =)
B BRIMERERE 1HHY (bith=)
%4 7 R - AR R BAf = B i & # W = B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
A FRP D 70PSZE!
B 1.00 71, 769. 00 71,769 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
BB
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEWEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
B (FA3—) 10mk 5%
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
BKTHEE (A1 /3—) 10mR 78
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
r\EYE
A 1.00 30, 500. 00 30, 500
P TR 2RD%
% 10. 00 371,021.00 37,102
= 5 1YE%HESN 5. 00K 81, 624. 00 408, 123




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

ES:6
25 BRI AR 1THHY (2.5#5)
%4 7 R - AR R BAf = B i & # W = B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
A FRP D 70PSZE!
B 1.00 71, 769. 00 71,769 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
BB
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
B (FA3—) 10mk 5%
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
BKTHEE (FA1/3—) 10mR 78
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
r\EYE
A 1.00 30, 500. 00 30, 500
P PR 2RD%
% 10. 00 284,821.00 28,482
= 5 1YE%HESN : 2. 505 125, 321.00 313, 303




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

&5 .17
275 BRMIEREE 18&Y (Giim)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
TEE S4 kY 2L
B 1.00 3,252.00 3,252/2.00H / 8H
A FRP D 70PSZE!
B 1.00 71, 769. 00 71,769 8H
B S HER
A 1.00 44,000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIEHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
BKE(FA1\—) 10mk 578
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
BKTHEE (A4 /1\—) 10mR 5
A 1.00 50, 500. 00 50, 500
tmEyg
A 1.00 30, 500. 00 30, 500
AR =L NOY
% 10. 00 371,021.00 37,102
= 5 1YE%HESN 5. 00K 81, 624. 00 408, 123
%5 :8
2 - SRskREN 1LY
£ 7 R - KT By = B Of o W E B =
KR - EHEHEH AEY—=RK
=-H 628. 00 2,173.00 1, 364, 644
AEEHEN AE—=K
&-H 628. 00 3,963. 00 2,488, 764
FEFEHER AE—=K
&-H 314.00 1, 389. 00 436, 146
AR =L NOY
% 1.00 4,289, 554. 00 42,895
= 5 1YE%HeH - 1.00K 4,332, 449.00 4,332, 449




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

59
A% K 1A%HY (b 4thm)
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
REBE 54 kY 2
H 1.00 3,252.00 3,252 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 71, 769. 00 71,769 8H
B S HER
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = H AR
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BIEBNF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
AR L NOY
% 1.00 217,721.00 2,177
& B {EZBEAN : 5. 40t = 40,721.00 219, 898
H5:10
& HARERR 1XEY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
B = H AR
A 5.50 34, 300. 00 188, 650
REE 54 kY 2
H 5.50 6,310.00 34,705 6.00H / 8H
BITHE BEF koL
= 1.00 3,190. 00 3,190
& it EZBER - 1.00 226, 545. 00 226, 545
&H#5: 11
B SRR 1LY
£ 7 R - KT By = B Of o W E B =
KEDHEHRE
= 1.00 672,100. 00 672,100
& it EZBER - 1.00 672,100. 00 672,100




REAR-EI/Nvr—

SHSEE TEBEH SR KERERE

H5 :12
B |MESER 1Ky
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # H %
FEHED (55
A 3.50 62, 200. 00 217,700
A (B)
A 9.50 45, 300. 00 430, 350
Hifrg
A 15.00 31, 600. 00 474, 000
EXRARE FEEDY
% 1.00 1,122, 050. 00 11,220
& it EZBER - 1. 00 1,133, 270. 00 1,133, 270
H5 13
2 . BATHE ZEP,
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # w %
BlEFEHED
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
B S HER
A 0.50 44, 000. 00 22,000
B = H AR
A 0.50 34, 300. 00 17,150
& it {EZ8ER - 1.00mE 90, 150. 00 90, 150
H5: 14
2 . ZB|E IEED)
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # w %
BlEFEHED
A 0.50 51, 000. 00 25, 500
B S HER
A 0.50 44, 000. 00 22,000
B = H AR
A 0.50 34, 300. 00 17,150
& it {EZ8ER - 1.00mE 64, 650. 00 64, 650




Rifiz -/ \v7r—o

SHMSEE TR EMX)KERRAE

H5 : 15
B EBHRSR 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
(BHRERE
= 1.00 170, 000. 00 170, 000
& it EZBER - 1.00= 170, 000. 00 170, 000
H5 :16
2 . REEGRM 1KY
2 Lo R - KT By = B Of o W E B &
REERM FRP D 180PSZ!
=] 18.00 138, 322. 00 2,489,796 6.00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 2,489, 796. 00 12, 448
& B EZBER - 1.00 2,502, 244. 00 2,502, 244
&H5 17
& BIERERAE T-4Y2JHREE KB - EERAETER 1Xzy
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
E-HYUTRE KE - EEREXH
= 1.00 42,000. 00 42,000
& it EZBER - 1.00= 42, 000. 00 42,000




